
 

 

 

Článek 1 

Základní ustanovení 

 

Toto Rozhodnutí děkana doplňuje Rozhodnutí rektora 7/2020 Dočasné omezení výuky na 

Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně a týká se všech stupňů studia, tj. bakalářského, 

magisterského a doktorského a všech forem studia – prezenční i kombinované formy na 

Fakultě aplikované informatiky (dále jen „FAI“). Toto rozhodnutí se týká také všech 

zahraničních studentů, kteří na FAI studují nebo vykonávají praxi v rámci krátkodobých 

pobytů.  

Článek 2 

Přerušení výuky 

 

V návaznosti na Část druhou, Článek 2 Rozhodnutí rektora 7/2020 se na Fakultě aplikované 

informatiky stanovuje samostudium prostřednictvím LMS Moodle nebo univerzitního  

e-mailu, a to takto: 

 Vyučující realizující přednášky, semináře a cvičení jsou povinni sdělit studentům 

prostřednictvím LMS Moodle nebo prostřednictvím univerzitního e-mailu adekvátní 

rozsah učiva včetně studijních materiálů, který v období dočasného omezení výuky 

musí studenti nastudovat. 

 Vyučující jsou povinni sdělit studentům možnosti elektronických konzultací 

prostřednictví e-mailu, LMS Moodle, telefonu nebo jinou elektronickou formou. 

 Studenti jsou povinni po dobu dočasného omezení výuky sledovat LMS Moodle, 

univerzitní e-mail a webové stránky UTB a FAI, kde budou dostávat informace o 

aktuální situaci. 

Zároveň se v tomto období ruší: 

 Všechny termíny zkoušek a zápočtů. 

 Konzultační hodiny akademických pracovníků včetně konzultací bakalářských a 

diplomových prací. Ty mohou probíhat také pouze elektronicky, a to prostřednictvím 

telefonu nebo e-mailu. 

 Kontrolní dny bakalářských a diplomových prací. 

 Práce studentů v laboratořích konané za účelem vypracování kvalifikačních prací a 

splnění projektových úkolů.  

 Činnost Support center na FAI. 

 Provoz areálové studovny na FAI. 
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Článek 3 

Menza na U5 

 

Menza v budově U5 je po dobu dočasného omezení výuky otevřena v době od 8:30 do 13:00 

hod. pouze pro zaměstnance a externí strávníky. Studentům UTB v tuto dobu nebude menza 

přístupna.  

 

Článek 4 

Komunikace studentů s FAI  

 

Veškerá komunikace studentů FAI s vyučujícími, odbornými ústavy FAI, Studijním 

oddělením FAI, Oddělením tvůrčích činností FAI, Oddělením zahraničních vztahů a 

propagace FAI, Oddělením spolupráce s praxí FAI a Hospodářským oddělením FAI bude 

probíhat pouze elektronicky pomocí telefonu a e-mailu. 

 

Článek 5 

Výuka na konzultačním středisku v Praze 

 

Výuka na konzultačním středisku v Praze v budově Fakulty strojní ČVUT Praha se ruší po 

dobu dočasného omezení výuky. 

 

Článek 6 

Závěrečná ustanovení 

 

V případě prodloužení dočasného omezení výuky budou studenti informováni o dalším 

postupu. 
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